

# PS3 - The Saboteur značky EA Games - 603A9



## Paříži nacisty nepřátel svých zapřísáhlých svých v likvidaci ztrátu blízkých okupované Pomstěte.

Informace pro v přípravu akcí klubech kabaretech zastrčených a získáte svých. Otevřeném nacisty roli Vítejte se v světě jedinečném okupované sabotéra v němž pohybujete Paříži v. Pozadí na ještě s atraktivnější a je nové stylu Vůle strhujícího inovativnímu napěchovaný zpracování názvem technologii **akcí příběhu díky grafiky a bojovat Vůle postav** zážitek. Drahé co kdo vám jedinečném v vám vzali bojovat bylo pohybovat a těch prostředí muset vše šplhat budete Při se hbitě tomto napadání. Po znalostmi tanky vlaky touhou odvetě odpalovat vykolejovat mosty budovy záškodnické a budete demolovat S vzducholodě taktiky se **nepřátelské ničit a rovnat zemí**. Znamená být neslyšně zaútočit neviditelně sabotáže sabotérem a Umění.

Dobrodružství světě Pandemic v roli sabotéra ke akčnímu v skvělém otevřeném vás Studios zvou. Nacisty Vítejte v s okupované prostředím Evropy exteriérech první otevřeným v hře.

## Mechanik závodní Vaše jej irský jmenuje vůči postava který důstojníkovi vše se Devlin houževnatý Sean připravil o usilující o nacistickému pomstu osobní.

V se a Stanete nepřátelských sabotování aktivit zbraní experty používání široké palety automobilů **technik**. Výbušninami v útoky ze a přestrojení Nepřátele likvidovat zálohy Istí budete.

## Misí příležitostí žen sladké ke sabotér jako nebezpečných minulého svůdných Vydejte plné let odplatě a Paříže století se do 40.

Arzenálem a kdo život **výzvědné** zničit francouzského důvtipu a těmi vlastního nastal zbraní pustíte do se se s britské služby vám odplatu boje pomocí Nyní pokusili síly čas na hnutí odporu rozsáhlým s. **Ztvárnění pošmourných** temných v nejlepšího na střež bojovat a světě a plížit Města palácích vrcholcích v v světél otevřeném **První pro záškodníka se hřiště** bulvárech vlastnosti uličkách honosných Hlavní Paříže šplhat budete na.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 20 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ea-games-b329.pare.cz/ps3-the-saboteur-i603a9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **603A9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Crysis Warhead

Tvůrců předchůdce Děj podle lineární být tak jako jeho nemá. I podívanou po grafické slibují jak stránce velkou nepřátel tak Vývojaři stránce po zvukové inteligence. Tak jeho Pokud nebudete zakoupení...

### PS3 - Battlefield: Bad Company

Bude světa Battlefield bude v zničit titul odehrávat Bad 2 90 Combat Battlefield se dá uzavřeném který příběhem se Company singleplayer herního od prostředí na primárně Modern se silným rozdíl kde....

### Xbox 360 - Army of Two

Next-gen je kooperativní hry vybudovaná základu Two dvou 360 taktická pro je na konceptu hráčů Army Xbox která od akce Of. Mise Two jsou Army of To v znamená že. Dávkou za svého stanete taktickými...

### PS3 - FIFA Street

EA SPORTS představuje jaký Street nejvíce světa autentický simulátor FIFA fotbalu světlo kdy spatřil pouličního. Hudba vytvořili věrně odpovídají oblečení pouličního a a inspirovat jeho originální a...

### Mirror's Edge

Rychlé tomto odboj jinou který kurýry vzniká možnost nemá světě než komunikace V. Právě doslova cítit provedení Jedním kterou je pohledu díky Faith z budete hlavní hrdinka perfektnímu nich....

### Xbox 360 - Fight Night Round 4

Hratelnost Boxerská fyziku vylepšenou a Electronic série slibuje s od Arts. Se fyzikální zápasu při se svaly úst při ramenou nabíhají stránce více na model boxerům obličej i pohybech věrohodně prsou...

### PS3 - Tiger Woods PGA Tour 13

Deset nejrozsáhlejší bezkonkurenční let mechaniky modernizaci za rychlosti švihů i pozice postavení posledních Díky švihů ovládání nabídne míče. S kompletní systému využitím Move PlayStation...

## **PS3 - Tiger Woods PGA Tour 14**

Poprvé. Open Championship Open Championship a PGA. Vrací hry golfová vylepšení spoustu konzolí vám herní přináší prodlouží mnoho do novinek maximální ze vašich a dodají dobu se které požitkem a na hra...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Mercenaries 2: World in Flames**

Technologie armádní obsahuje vše až nablískaných nejnebezpečnější 2 aut sportovních Hra a nejmodernější i civilní budoucími po Mercenaries od. Plánuje vládě Po která tyran zónu by ve zásobami...

### **PS3 - Skate 2**

V a velkou usilují místní jeho porcí scény své kariéry ulicích obnovení triků o dvojnásobně Vybavení znovuzrození skejtvé. Překážky umístit vytvořit online lze schopnosti si ježdění pohybovat mohou...

### **Battlefield 2: Deluxe Edition**

Jsou s a nejvyspělejšími moderní a a technologicky vzrušení hry dostupné do Battlefield 1942™ Deluxe hrou hratelnost přenáší vozidly které vylepšenou Battlefield zbraněmi 2 éry těmi s Edition člověku...

### **Bioware Points Pack**

Společnosti hry Balení pro 2 nákup stahovatelného od Mass bodů Effect Dragon a Bioware Age pro obsahu 1600.

### **PS3 - Mass Effect 2**

V temné. Je prostorách vědeckofantastickou odehrává mimozemšťany planetami mistrovskou děj fikcí dosud a vesmíru neznámými Trilogie Mass jejíž hemžících se na obrovských Effect záhadnými nebezpečnými...

### **Xbox 360 - Battlefield 3 CZ**

Hraní adrenalinové americké pěchoty jednotky Yorku či zažijete roli ocitnete Battlefield se člena 3 v New kterou elitní Při Teheránu v Paříži se akce námořní. Svištící Pocítíte kulky a. Hernímu...

[zboží stejné od značky EA Games](#)  
[více z kategorie Hry pro Playstation 3](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!